
  

A sinalização vertical existente adverte-me para:
� Aproximação de passagem de nível com guarda. 
� Aproximação de passagem de nível sem guarda a 300 metros. 
�  
�  

A sinalização vertical existente adverte-me para:
� Aproximação de passagem de nível com guarda. 
� Aproximação de passagem de nível sem guarda. 
�  
�  

Esta situação adverte-me para o perigo de:
� Bermas baixas. 
� Pavimento escorregadio. 
� Projecção de gravilha. 
�  

Este sinal vertical, indica-me a proximidade de:
� Bermas baixas. 
� Pavimento escorregadio. 
� Via em mau estado de conservação. 
�  



Estou perante um sinal de:
� Cedência de passagem. 
� Indicação. 
� Perigo. 
�  

Neste local, devo dar particular atenção:
� À possibilidade de encontrar crianças. 
� À possibilidade de encontrar idosos. 
� À possível forte deslocação de ar. 
�  

O sinal de perigo adverte-me para a aproximação de:
� Bandas sonoras. 
� Pavimento escorregadio. 
� Uma lomba ou depressão. 
�  

O sinal de perigo adverte-me para a aproximação de:
� Bandas sonoras. 
� Pavimento escorregadio. 
� Uma lomba ou valeta. 
�  



O sinal de perigo adverte-me para a existência de um 
lugar frequentado por crianças.
� Certo. 
� Errado. 
�  
�  

O sinal de perigo indica-me que devo transitar:
� A velocidade especialmente moderada. 
� A velocidade não superior a 45 Km/h. 
� A velocidade não superior a 50 Km/h. 
�  

O sinal de perigo indica-me:
� Que a via passa a ter trânsito num só sentido. 
� Que podemos encontrar perigos vários. 
� Que tenho prioridade no próximo cruzamento. 
�  

O sinal de perigo indica-me:
� Aproximação de via sem prioridade à direita. 
� Curva perigosa à direita e contra curva. 
� Pavimento escorregadio. 
�  



O sinal de perigo indica-me:
� Aproximação de uma passagem de peões. 
� Que podem ser encontrados peões a atravessar a via. 
� Um lugar frequentado por crianças. 
�  

O sinal triangular indica-me:
� Passagem de idosos. 
� Travessia de idosos. 
� Um lugar frequentado por idosos. 
�  

O sinal vertical adverte-me para o perigo de encontrar 
animais sem condutor.
� Certo. 
� Errado. 
�  
�  

O sinal vertical adverte-me para o perigo de:
� Bermas baixas. 
� Pavimento escorregadio. 
� Projecção de gravilha. 
�  



O sinal vertical é de:
� Cedência de passagem. 
� Perigo. 
� Proibição. 
�  

O sinal vertical é um sinal de:
� Cedência de passagem. 
� Perigo. 
� Simples indicação. 
�  

O sinal vertical é um sinal de:
� Cedência de passagem. 
� Indicação. 
� Perigo. 
�  

O sinal vertical indica-me o perigo de encontrar:
� Animais selvagens. 
� Animais sem condutor. 
�  
�  



O sinal vertical indica-me o perigo de:
� Projecção de gravilha. 
� Queda de pedras. 
� Via em obras. 
�  

O sinal vertical indica-me, a proximidade de um local 
em que o trânsito é regulado por sinalização luminosa.
� Certo. 
� Errado. 
�  
�  

O sinal vertical indica-me:
� A proximidade de curva e contracurva. 
� Pavimento escorregadio. 
� Via com acentuada inclinação lateral. 
�  

Perante o sinal de perigo, devo ter em atenção:
� Porque pode haver projecção de gravilha. 
� Porque podem cair pedras. 
�  
�  


